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Rok 1906.

Dziennik ustaw naiistwa
d l a

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych.

Cześć LV\ — Wydana i rozesłana dnia 24. czerwca 1906.

Tresé: 120 i 121.) 120. Rozporządzenie, zawierające zmianę terminów wpłaty podatku domowo-czynszowego
wpoborczym okręgu podatkowym Gablonz. — 121. Obwieszczenie, tyczące się wydania zmienionego staty­
stycznego spisu towarów dla handlu austryacko-węgierskiego obszaru celnego z zagranicą.

t ISO. 131.
A

Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 17. czerwca 1906,

zawierające zmianą terminów wpłaty podatku 
domowo-czynszowego w poborczym okręgu po­

datkowym w Gablonz.

Na zasadzie ustawy z dnia 11. czerwca 1894, 
Dz. u. p. Nr. 110, upoważniającej Ministra skarbu 
do zmiany terminów wpłaty podatku domowo- 
czynszowego, rozporządza się, że podatek domowo- 
czynszowy, który według dotychczasowych przepi­
sów opłacać należało w poborczym okręgu podalko- 
wym Gablonz w kwartalnych ratach z góry, płatnych 
dnia 1. stycznia, 1. kwietnia, 1. lipca i 1. paździer­
nika, wpłacany być ma odtąd w tym poborczym 
okręgu podatkowym w czterech równych, dnia 
1. lutego, 1. maja, 1. sierpnia i 1. listopada każdego 
roku płatnych ratach.

łych samych term mów wpłaty trzymać się 
należy w'myśl §u 7 ustawy zadnia 9. lutego 1882, 
Dz. u. p. Nr. 17, także co do 5 % g o  podatku od 
czystego dochodu z budynków, które z tytułu pro­
wadzenia budowy całkowicie lub częściowo uwol­
nione są od podatku domowo-czynszowego.

Rozporządzenie to nabiera mocy obowiązującej 
z dniem i ,  lipca 190G.

K o r y to w s k i  włr.

(Polmach.)

«
\

Obwieszczenie Ministerstw handlu 
i skarbu z dnia 2 4 .czerwca 1906,
tyczące się wydania zmienionego statystycznego 
spisu towarów dla handlu austryacko-węgierskiego 

obszaru celnego z zagranicą.

Na zasadzie §u 1, ustęp 3 ustawy z dnia
26. czerwca 1890, Dz. u. p. Nr. 132, o statystyce 
handlu z zagranicą, został ułożony i wydany dla 
celów statystycznego zgłaszania i urzędowego wy­
kazu dowozu, wywozu i przewozu towarów i przed­
miotów zmieniony „Statystyczny spis towarów dla 
handlu austryacko-węgierskiego obszaru celnego 
z zagranicą“, który począwszy od dnia 1. lipca 1 906 
w miejsce statystycznego spisu towarów obwie­
szczeniem Ministerstw handlu i skarbu z dnia
27. lutego 1906, Dz. u. p. Nr. 51, wydanego 
a równocześnie odtąd przestającego obowiązywać, 
nabiera mocy obowiązującej.

Ze względu na objętość nie umieszcza się 
tekstu tego spisu towarów w Dzienniku ustaw pań­
stwa, powołując się na § 1, ustęp 4 wyżej powoła­
nej ustawy.

Korytowski włr. Fort włr.
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